

保种子!

国足试剑 将找突尼斯等非洲强队热身



亚洲杯上孙可庆祝进球

10日下午,2018年俄罗斯世界杯预选赛亚洲区资格赛分组抽签仪式在亚足联总部吉隆坡进行。一个月后,12支球队将以主客场制捉对厮杀,决出参加第一阶段40强赛的最后6个席位。而在3月23日至31日是国际足联指定的国家队比赛周,将事关40强赛抽签分档依据,国足能否保住亚洲第7?据中国足协消息,中国国家队初步确定与突尼斯队、巴林队进行两场国际A级赛。

中国队在结束亚洲杯赛程回国后便宣告解散,国脚们返回各自俱乐部准备新赛季联赛,而国家队主教练佩兰也有了难得的一个短暂的休整期。根据安排,在3月22日中超联赛战罢三轮后,队伍将重新集中,参加两场国际A级赛。此前曾有消息称,中国队很有可能与菲律宾队进行一场热身赛,但最终未能落实。

由于中国队基本确定会以种子队身份参加40强赛,因而,中国队最主要的竞争对手将是第二档次的队伍。而第二档次的队伍中,主要是以西亚球队为主。根据2月即将公布的国际足联最新排名,位于二档队伍中将有伊拉克队、沙特队、巴林队、约旦

队、科威特队等,基本都是西亚队伍。

由于突尼斯队的国际足联排名较高,从目前的情况来看,如果他们确定参赛,国足能够战而胜之,将会获得足够多的积分,有利于国足保住亚洲前八的身份。突尼斯队在今年1月的国际足联排名中,排名世界第22位。尽管在刚结束的非洲杯赛上未能进入四强,但在2月的国际足联排名中,很有可能会以1024分排名世界第16位,是非洲地区排名最高的队伍。尽管突尼斯队不是西亚球队,但因属于阿拉伯地区,其球风与西亚球队有相似之处。因而,这将是一场值得期待的比赛。

而第二个对手,据称可能是巴林队。巴林队在1月世界排名第110位,积分为292分。因其在亚洲杯赛上取胜卡塔尔队,至2月12日公布最新排名时,将可能以322分升至世界第103位。不过,目前从巴林传来消息称,该国足协还在联系白俄罗斯队、约旦队等队伍进行热身,因而是否会来华热身,目前还存在变数。

其实,不仅是中国队,其他

亚洲各队也在争取利用3月下旬的国际比赛日,希望能够争取最好的国际足联排名。譬如,2月排名紧随中国队之后的阿曼队,目前正联系科特迪瓦队和阿尔及利亚队。其中科特迪瓦队刚刚获得非洲杯赛冠军,2月的排名将会升至世界第20位。阿尔及利亚队则将可能是世界第21位。

而排名中国队之后的沙特队,到目前为止尚未确定新的主教练人选。有消息称,沙特足协准备临时任命本土教练,先应付3月的两个国家队比赛日。热身赛对手目前确定为哥伦比亚队。哥伦比亚队目前排名世界第三,如果沙特队利用主场之利拿下,对沙特队的积分排名意味着什么?而另一支紧随中国队之后的伊拉克队,据称目前正在联系智利队,智利队目前排名世界第14位。至于像排名中国队之前的乌兹别克斯坦队将与韩国队、日本队热身等等,这些球队的热身赛情况不是中国队该关注的焦点,毕竟中国队在积分方面与这些队伍有不小差距。国足热身除了自身努力去争取打好比赛之外,更需关注身后的几个对手,因为他们才是追赶中国队的最有力者。

劳伦斯奖提名名单揭晓

李娜小威小德榜上有名

2月11日,2015年劳伦斯世界体育奖入围名单揭晓,多位网球名将进入入围名单,这其中就包括中国金花李娜,她将与小威、迪巴巴、比约根等名将竞争最佳女子运动员奖项。

劳伦斯世界体育奖是世界体坛最具影响力的大奖之一,也是目前惟一全球性的体育颁奖仪式,被誉为“体育界的奥斯卡奖”,而2015年劳伦斯世界体育奖,也是对过去一年在体坛有出色表现明星的奖励。

在最佳女运动员入围名单中,李娜榜上有名,尽管温网之后就高挂免战牌,并随后宣布退役,但中国金花曾在2014年澳网一路过关斩将

夺得最后的冠军,收获了生涯第二座大满贯冠军,入围最佳女运动员名单也是实至名归。

大扬扬祝贺李娜入围2015年劳伦斯世界体育奖最佳女运动员奖,称赞李娜不但拥有傲人运动成绩之,幽默的性格也深受媒体喜欢,祝贺李娜即将升级成为母亲。

除了李娜,当今女子网坛世界第一的小威,也入围最佳名单,过去的2014年美国女王拿到美国网冠军和年终总决赛冠军。另外,进入最佳女运动员提名名单的还有田径名将亚当斯和迪巴巴,越野滑雪运动员比约根和斯洛文尼亚高山滑雪名将梅兹。

入围最佳男运动员提名名单也

有一位网坛名将,他就是前不久夺得澳网冠军的德约科维奇,2014年夺得温网冠军和年终总决赛桂冠,加上又拿到今年澳网冠军,塞尔维亚天王非常具有竞争力。

不过小威的对手也不是软柿子,包括F1总冠军汉密尔顿、高尔夫大满贯冠军麦克罗伊、摩托车明星马克·马奎斯和田径名将雷诺德·拉维莱涅,以及足坛巨星C罗,谁能笑到最后也值得期待。

此外,瑞士戴维斯杯代表队竞争年度最佳团队,西里奇入围年度最佳突破,网坛明星能否在今年劳伦斯奖上成为最大的赢家,在上海举办的颁奖典礼届时会揭晓答案。

哈登又砍40分

火箭射落太阳

11日凭借哈登在末节独得20分、全场拿下40分的强势表现,休斯敦火箭队在11日的NBA常规赛中以127比118击败菲尼克斯太阳队。

这是哈登本赛季第六次单场得分上了40分。此外,他还贡献了12个篮板和9次助攻,几乎是以一己之力为火箭锁定胜局。

一度落后18分的太阳队在下半场大举反攻,并在第三节结束时将比分反超为89比88。但是,哈登进入第四节后手热得发烫,一上场便命中三分球,并造成犯规,拿下4分。此

后,他又在2分钟左右的时间里连得8分,帮助火箭稳稳掌握主动权。

哈登的队友史密斯此役贡献20分。太阳队的布莱德索拿到全队最高的32分。

在另一场双方都想结束连败的对抗中,疲软的湖人队未能走出泥潭。掘金队以106比96取胜,在结束六连败的同时送给湖人五连败。

其他比赛中,公牛队以104比86击败国王队;活塞队106比78胜黄蜂队;灰熊队95比86胜篮网队。

亚冠阵容浮现

恒大成鲁能新赛季试金石

7日,鲁能结束拉练从巴西回来,球队随后放假两天,之后再集结经过简单训练后,已兵发杭州出战2月14日的超级杯。

巴西集训25天,鲁能进行了6场热身赛,战绩是3胜1平2负比首战,鲁能1比3不敌帕尔梅拉斯;次战,鲁能2比5不敌班固;第三场比赛,鲁能1比0击败了博塔弗戈;第四场比赛,鲁能2比2平美洲;第五场比赛,鲁能3比0击败巴西一支军队;最后一战,鲁能1比0击败西勒队。

在6场比赛中,鲁能大体分为两个节点前三场比赛,鲁能更多地以演练为主,在比赛中库卡甚至派出5名外援出场,而且勒夫在这三场比赛中首发出场,此时刘彬彬也未回归。

从第4场比赛开始,勒夫消失在比赛阵容,从这场比赛开始,鲁能也只在比赛中同时派上3名外援,这意味着,鲁能已经开始正式

为亚冠演练阵容。从第五场比赛开始,随着刘彬彬和蒿俊闵的回归,这两名球员也回到了首发阵容。

就目前来看,鲁能的前场阵容已经基本固定,前锋位置是塔尔德利,三个进攻型前卫如果没有意外将继续由张文钊、蒙蒂略和刘彬彬担任。在前场,两个最重要的替补是阿洛伊西奥,他将是鲁能第五外援,或者说第四非亚洲外援,本土球员,王永珀则是第一主力,韩鹏和吴兴涵则是重要的替补,杨旭的情况待定。

值得注意的是,王永珀的位置不在是后腰,这也是库卡对王永珀使用过程中的一个改变。

后腰位置上,目前鲁能的储备是乌索、李微和蒿俊闵,至于库卡最终选择怎么样的搭配,现在尚不清晰,不过乌索毫无疑问是绝对主力。

在后防线上,鲁能的组合比较固定,门将王大雷位置自然当然不

动,在6场热身赛中,库卡在前两场比赛中使用的是郑铮、戴琳、赵明剑和张弛的组合,在随后四场热身赛中,库卡则采用了郑铮、戴琳、汪强和赵明剑的组合。就目前来看,后一个组合也应该会成为鲁能在亚冠前期比赛中的首发阵容。当然,因为赵明剑的位置,以及王彤尚未回归,鲁能的防线还是存在变数。

后防线的另外一个变数是中后卫,信息显示鲁能的亚洲外援很可能在本周到队,即便亚洲外援原因,因为磨合、语言等各方面原因,亚洲外援恐怕也很难进入首发阵容。

2月14日,同恒大的超级杯比赛也将成为鲁能新赛季的一块非常好的试金石,对巴西集训的效果是一个很好的检验,同时对新赛季亚冠的备战也是一个不错的准备。

(本版稿件据新华社)

